
64,9%
Pesquisam preço

62,5%
pela internet 

Vão deixar para comprar na semana que 
antecede a data

17,5% 1 criança

23,0% 2 crianças

59,5% 3 crianças ou mais

49,4% 50,6%

Vão pagar 
à vista

preferem 
pagar a prazo

R$ 217,68 R$ 172,75

Jogos educativos – 23,0%

Dinheiro para escolher o presente – 10,8%

Roupas/calçados– 37,8%

Brinquedos – 58,1%

56,8%

48,6%

29,7%

5,4%

37,5%
pessoalmente

Lojas do centro 46,3%

Internet 44,8%

Shopping 10,4%

Você 62,5%

A criança 11,1%

Você e a criança 26,4%

Qualidade do produto 24,6%

Preferência da criança 17,4%

Preço baixo 13,0%

Unidade de Gestão Estratégica –Sebrae/PR
Gerente: Agnaldo Gerson Castanharo

Núcleo de Inteligência e Conhecimento –Sebrae/PR
Equipe Técnica 
Analia Victoria da Silva
Carlos Eduardo Teodoro de Campos
Elmo Silveira de Souza
Fernanda Robes

Contato
pr-nic@pr.sebrae.com.br

Fecomércio PR
Equipe Técnica
Cristiane Adami 
Lucas Lautert Dezordi

Rodrigo Schmidt

Fontes
Pesquisa realizada pelo Sebrae/PR em parceria com a

Fecomércio/PR, dados coletados de 19/08 a 10/09/2025.Unidade de Competitividade Setorial 
Gerente: Weliton Monteiro Perdomo
Coordenadora do Setor de Serviços e Comércio: Suelen Pedroso 

Maria Alice Ferreira Nunes
Maria Helena Ferreira de Campos
Tais Mara Hortelã
Walter Muller Garcia Xavier

Sim
49,0% Não

34,4%

Não decidiu
16,6%
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